

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ
ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
“ Ο Ι Α Γ Ι Ο Ι Π Α Ν Τ Ε Σ ”
Κουντουριώτου 21- 2^{ος} όροφος τ.κ. 54625
Θεσσαλονίκη Τηλ.2310552-140 φαξ 552-821

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Της Τρίτης 17 Ιανουαρίου 2011

Η μεγάλη αίθουσα τελετών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ,αποδείχθηκε πολύ μικρή για τους πολύτεκνους γονείς και παιδιά όπου συγκεντρώθηκαν για την κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου πολυτέκνων “Οι Άγιοι Πάντες “ το μεσημέρι της Κυριακής .

Η κατάμεστη αίθουσα ,οι διάδρομοι και οι εκτός αιθούσης πολύτεκνοι έδειξαν και με την παρουσία τους ότι ανησυχούν με όσα λέγονται και ακούγονται από τα Μ.Μ.Ε..

Η εκδήλωση άρχισε με τις δύο Χορωδίες του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονα Μεσημερίου Θεσσαλονίκης, την χορωδία ενηλίκων που διεύθυνε η **κα Κίτσιου Μαρία και την παιδική χορωδία που διεύθυνε κα Πηνελόπη Καραματσούκη . .**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του συλλόγου **κ.Ερωτόκριτος Θεοδοκάτος** στον χαιρετισμό αφού ευχήθηκε σε όλους Καλή Χρονιά και Ευλογημένη, μεταξύ άλλων τόνισε :

Να ευχαριστήσουμε όλους του πολύτεκνους που συμμετείχαν στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας που πραγματοποίησε από το καλοκαίρι μέχρι και την τελευταία στις 18 Δεκεμβρίου ο Σύλλογός μας για την άνευ προηγουμένου επιδρομή κατά των πολυτέκνων από την πλευρά της Πολιτείας.

Στην εποχή της πιο μεγάλης δοκιμασίας για τη χώρα η κυβέρνηση ενεργεί όπως ο οπλισμένος που βρίσκεται υπό το κράτος πανικού: βάλλει αδιακρίτως παραβλέποντας τις συνέπειες. Συνέπειες άμεσες, που αποτυπώνονται στην αδυναμία επίτευξης των επιμέρους στόχων, όσο και μακροπρόθεσμες.

Έτσι, λίγο πριν την εκπνοή του χρόνου, αντί να επικεντρωθεί επιτέλους στις χαίνουσες μαύρες τρύπες της σπατάλης, έστρεψε το πιστόλι στον κρόταφο των πολυτέκνων. Κι αναρωτιέμαι: κανένα μέλος της κυβέρνησης δεν θυμάται το άρθρο 21, παράγραφος 2 του Συντάγματος, όπως συμπληρώθηκε κατά την αναθεώρηση του 2001; Διότι σαφώς ορίζεται ως υποχρέωση της πολιτείας η μέριμνα για την πολύτεκνη οικογένεια για λόγους δημοσιονομικού συμφέροντος.

Κανένα μέλος της κυβέρνησης δεν γνωρίζει ούτε ο ίδιος ο πρωθυπουργός θυμάται τη δέσμευση που αναλάμβανε απευθυνόμενος με επιστολή του στην Ανωτάτη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος; Να προχωρήσει, σημειώνει χαρακτηριστικά ο κ. Παπανδρέου, σε ενίσχυση του νομοθετικού πλαισίου «ώστε τα νέα ζευγάρια να κάνουν όχι όσα παιδιά μπορούν αλλά όσα παιδιά θέλουν», προσβλέποντας σε

αύξηση των γεννήσεων ώστε να τεθεί σε τροχιά επίλυσης το δημογραφικό πρόβλημα.

Έχοντας λοιπόν κοντή μνήμη και στερούμενη σχεδίου διεξόδου από την κρίση, η κυβέρνηση ενεργεί κατά τρόπο που αποκαλύπτει την κρατική διοίκηση χωρίς συνέχεια και συνέπεια και επομένως πλήρως αναξιόπιστη.

Δεν θέλω να κάνω δίκη προθέσεων της κυβέρνησης, αλλά πολύ φοβάμαι ότι η τακτική της έναντι της πολύτεκνης οικογένειας προσανατολίζει σ' έναν δρόμο που δεν εγγυάται την άρση των αδιεξόδων.

Ο κ.Θεοτοκάτος πρόσθεσε Εμείς οι φρόνιμοι Έλληνες και Χριστιανοί οφείλουμε να κάνουμε ότι είναι δυνατόν καλύτερο ώστε τα παιδιά μας ,τα εγγόνια μας και οι επόμενες γενιές να ζήσουν σε περιβάλλον και συνθήκες παρόμοιες με αυτές που μας κληροδότησαν οι προηγούμενες γενιές Ελλήνων, οι οποίοι έδωσαν πολλούς και δύσκολους αγώνες και πάρα πολλές φορές πλήρωσαν με το αίμα τους η ακόμη και με τη ζωή τους, ώστε να μας εξασφαλίσουν την Ελληνική πατρίδα όμορφη, Χριστιανική και Ελεύθερη .

Περιμένουμε από τον νέο Δήμαρχο Θεσσαλονίκης να δείξει ιδιαίτερη ευαισθησία για την πολύτεκνη οικογένεια, μειώνοντας τους ακόμη περισσότερο τα δημοτικά τέλη και να φτάσει σε πλήρη απαλλαγή για οικογένειες με οικονομικά προβλήματα και περισσότερα παιδιά.

Περιμένουμε από τον νέο Περιφερειάρχη να υλοποιήσει ,με τις αρμοδιότητες που θα έχει ,το ενδιαφέρον και την ευαισθησία που δείχνει και καταθέτει Χρόνια τώρα στις εκδηλώσεις μας για την πολύτεκνη οικογένεια.

Τα ίδια περιμένουμε από τον αντιπεριφερειάρχη του νομού Θεσσαλονίκης.

Να ευχηθούμε , ‘ Καλή χρονιά και Ευλογημένη ‘ για όλους τους πολύτεκνους για όλους τους Έλληνες και **ο καλός Θεός να φωτίσει όλους του Έλληνες ιδιαίτερα όμως την Πολιτική, Θρησκευτική, Πνευματική και Στρατιωτική Ηγεσία της χώρας μας να κάνει το καλύτερο δυνατό για την επιβίωση του Ελληνισμού .**

Αρχίζοντας ευχαρίστησα όλους τους πολύτεκνους που συμμετείχαν στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας του Συλλόγου μας. Τελειώνοντας θέλω να σας ενημερώσω ότι πρέπει να είμαστε έτοιμοι για νέες κινητοποιήσεις γιατί φοβόμαστε ότι ο Υπουργός Υγείας κ.Λοβέρδος δεν θα κρατήσει την υπόσχεσή του στη Βουλή, για κατάργηση των εισοδηματικών κριτηρίων και αυτό το λέγω για όλους τους βουλευτές και ιδιαίτερα τους Κυβερνητικούς .

Ο Υφυπουργός Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων **κ.Γιάννης Μαγκριώτης** μεταξύ άλλων δήλωσε :

Καλημέρα και Χρόνια Πολλά με υγεία. Πρόεδρε και σύ και όλες σου οι φίλες και οι φίλοι που δημιουργήσατε αυτές τις όμορφες μεγάλες οικογένειες, δεν φοβηθήκατε τίποτα στη ζωή σας και προχωράτε με ψηλά το κεφάλι. Είστε μέρος αυτού του λαού, του περήφανου ελληνικού λαού.

Απαντώντας στον κ. Θεοτοκάτο ο κ. Μαγκριώτης υπογράμμισε: Να είστε σίγουρος πως οι εκπρόσωποι του λαού, κάθε φορά στο κοινοβούλιο, στην κυβέρνηση, τις υποσχέσεις τους, ειδικά αυτού του χαρακτήρα, τις κρατούν και είμαι βέβαιος ότι θα την κρατήσει γιατί δεν είναι μόνο προσωπική του αλλά είναι της κυβέρνησης, είναι δέσμευση του πρωθυπουργού. Εύχομαι υγεία πάνω από όλα, να συνεχίσετε αυτήν την προσπάθεια τη δυναμική και εγώ με ότι δυνάμεις έχω σε όποια θέση κι αν βρίσκομαι θα βοηθάω.

Παρόμοιες θέσεις εξέφρασαν οι βουλευτές **κ.Θωμάς Ρομποπουλος, Κώστας Γκιουλέκας Σταύρος Καλαφάτης Γιάννης Ιωαννίδης, Θόδωρος Καράογλου, Σάββας Αναστασιάδης και Άγγελος Κολοκοτρώνης** που απεύθυναν χαιρετισμό στους πολύτεκνους .

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο **Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης πάτερ Στέφανος** ο οποίος στο σύντομο χαιρετισμό του δήλωσε :που μετέφερε ευχές και του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης **κ.κ.Ανθίμου**

Μήνυμα έστειλε ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας **κ.Ευάγγελος Βενιζέλος**.

Στην εκδήλωση εκτός των προαναφερθέντων παραβρέθηκαν , ο αντιπεριφερειάρχης **κ.Απόστολος Τζιτσικώστας** οι πρώην υπουργοί και βουλευτές **κ.Γιώργος Ορφανός κ.Αδάμ Ρεγκούζας**, ο αντιδήμαρχος **κ.Απατσίδης Δημήτριος** εκπρόσωπος του Δημάρχου Συκεών , ο αντιδήμαρχος **κ.Αλέξανδρος Κουσενίδης** εκπρόσωπος του Δημάρχου Αμπελοκήπων κ Μενεμένης ,ο **κ.Κωσταντίνος Τσακαλίδης** εκπρόσωπος του Δημάρχου Λαγκαδά ,η **Δημοτική σύμβουλος κα Άννα Ευθυμίου** ο Πρέσβης Ειρήνης **κ. Βασίλειος Τουλίκας**, οι περιφερειακοί σύμβουλοι **κ.Δήμητρης Βάνης,κ.Χάρης Αποστολίδης**, ο πολιτευτής **κ.Καζαντζίδης Χρήστος** ο πρόεδρος του Συλλόγου πολυτέκνων, Καβάλας **ο κ. Βοΐδης Γιάννης και η γραμματέας του συλλόγου Βεροΐας κα Αντωνιάδου Αντωνία.**

Στα πιτάκια που μοιράσθηκαν στους πολύτεκνους και τα παιδιά τους υπήρχαν έξι (6) νομίματα , στο καθένα αντιστοιχούσε) Μία χορηγία δωρεάν παρακολούθησης μαθημάτων πληροφορικής για 3 ενότητες και την δωρεάν συμμετοχή σε εξετάσεις πιστοποίησης σε μία από αυτές της Σχολής Πληροφορικής EXPERT IN Θεσσαλονίκης .
β)Δωροεπιταγή 40 Ευρώ της εταιρείας παιδικών ενδυμάτων ENERGIERS στο κατάστημά της στο Mediteranean Cosmos για την περίοδο των εκπτώσεων και γ) 50 Ευρώ .



